
La cité des buveurs d’encre

 a – Il le lit, bien assis dans un fauteuil.

 b – Il le range dans son cercueil.

 c – Il s’en nourrit grâce à une paille.
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Que se passe-t-il quand un buveur d’encre a un livre entre ses mains ?

 a – Leur caveau va être occupé par un humain.

 b – Le cimetière va être déplacé.

 c – Ils veulent acheter un château.
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Pourquoi Odilon et Carmilla doivent-ils déménager ?

 a – Porter tantôt un chapeau, tantôt un scaphandre.

 b – Etre un cowboy puis un chauffeur routier.

 c – Pourchasser un Indien puis capturer un gangster.
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« Boire deux livres à la fois », c’est comme :

 a – à la tour Eiffel

 b – à la Bibliothèque du monde

 c – à la tour Montparnasse
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Où Draculivre, Carmilla et odilon décident-ils de déménager ?

 a – Il leur visiter la bibliothèque.

 b – Il leur fait visiter le cimetière souterrain.

 c – Il leur fait visiter sa librairie.

5

Que fait visiter Serge Boudon aux trois vampires ?
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